Teren istniejacy |/

Przekroj konstrukcyjny chodnika skala 1:25

Stan istniejacy
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Istniejgce obrzeze |/

Istniejgcy kraweznik
2,00%
—— |/ Nawierzchnia drogowa

Stan projektowany
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KONSTRUKCJA NAWIERZCHNI CHODNIKA

Istniejaca nawierzchnia z betonowych ptyt
Ichodnikowych

2,00%
——

Obrzeze o wymiaracha 8x30x100
na podsypce cemntowo-piaskowej

2,00%
—_—

Obrzeze o wymiaracha 8x30x100
\ na podsypce cemntowo-piaskowej

Nawierzchnia drogowa

Masa zalewana na gorgco
/ \l 2,00%
—_—

Teren _mﬁ?

KONSTRUKCJA NAWIERZCHNI CHODNIKA

Warstwa $cieralna z kostki betonowej o gr. 8 cm

TRAWNIK

Podsypka cementowo-piaskowa 1:4 o gr. 5 cm

Warstwa gérna z kruszywa tamanego 5-25 mm
gr. 10 cm

|Warstwa dolna z kruszywa tamangeo 40-63

mm gr. 15 cm

Humusuwanie i obsianie trawg warstwg humusu
ogr.15cm




